

5 декабря 2020 года, в рамках межприходских молодежных встреч участники православного молодежного клуба "Николин день" посетили Николо-Архангельский храм г. Балашихи.

Молодых людей встречал благочинный тюремных храмов Московской области, председатель Епархиального отдела по тюремному служению Московской областной епархии, настоятель Николо-Архангельского храма священник Михаил Куземка и приходская молодежь. Отец Михаил провел для молодых людей экскурсию по храму, в ходе которой молодые люди узнали о современной жизни прихода, о жизни святых и подвижниках благочестия, связанных с историей храма.

По окончании экскурсии общение продолжилось в трапезной за чаем, в котором так же принял участие почетный настоятель храма протоиерей Евгений Сидоричев. Молодежь в непринужденной обстановке смогла задать актуальные для нее вопросы, связанные с церковной жизнью и служением духовенства. По окончании встречи глава нашего молодежного клуба, Александр Хохлов, в благодарность преподнес на молитвенную память отцу Михаилу книгу "Пострадавшие за Веру и Церковь Христову 1917 - 1937"

{phocagallery  
view=category|categoryid=264|limitstart=0|limitcount=0|highslidedescription=0|descriptionheight=0|boxspace=0}